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«Что вы ждёте от работы детского сада?» 

УЛУЧШЕНИЕ КОМФОРТНОЙ СРЕДЫ В ДОУ 
 
 

1. Что Вас больше всего привлекает в нашем детском саду. 

 Хорошее состояние территории и материально-техническое 

оснащение групп; 

50% 

 Наличие творческого, профессионального педагогического 

коллектива; 

83% 

 Хорошие отзывы других родителей; 29% 

 Интересные программы обучения и развития ребёнка; 68% 

 Хорошее питание; 54% 

 Высокий уровень подготовки к школе; 28% 

 Или что-то другое? Напишите ваши варианты ответов ШАГОВАЯ ДОСТУПНОСТЬ ОТ ДОМА – 4% 

ХОРОШАЯ ЭКОЛОГИЯ ВОКРУГ – 3 %  

2. Что, на Ваш взгляд, самое главное для ребёнка в детском саду: 

 Доброе отношение воспитателей к ребёнку; 97 % 

 Большое количество игрушек в группе; 14 % 

 Хорошее здоровье ребёнка; 51 % 

 Соблюдение режима дня в саду и дома; 54 % 

 Ваш вариант ответа ДИСЦИПЛИНА; 

БОЛЬШОЙ ВЫБОР ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ; 

РАЗВИТИЕ И ОБУЧЕНИЕ ДЕТЕЙ; 

ОБЩЕНИЕ СО СВЕРСТНИКАМИ, ДРУЖЕСКИЕ ОТНОШЕНИЯ.  

3. Чему, по вашему мнению, должен научиться ребёнок в 

детском саду? 

СОЦИАЛИЗАЦИИ К ОКРУЖАЮЩЕМУ МИРУ– 14 % 

ОБЩЕНИЮ В КОЛЛЕКТИВЕ, СО СВЕРСТНИКАМИ И ВЗРОСЛЫМИ – 54% 

ДИСЦИПЛИНЕ, ХОРОШЕМУ ПОВЕДЕНИЮ, УСИДЧИВОСТИ – 18 % 

САМОСТОЯТЕЛЬНОСТИ, ОТВЕТСТВЕННОСТИ – 11 % 

НРАВСТВЕННЫМ И ЛИЧНОСТЫМ КАЧЕСТВАМ – 8% 

ТВОРЧЕСКОМУ РАЗВИТИЮ ДЕТЕЙ – 13% 

НАВЫКАМ САМООБСЛУЖИВАНИЯ, КУЛЬТУРНО-ГИГИЕНИЧЕСКИМ 

НАВЫКАМ, ЭТИКЕТУ- 28 %  

СОБЛЮДЕНИЮ РЕЖИМА ДНЯ – 21% 

ПОДГОТОВКЕ К ШКОЛЕ – 16 % 



ЗНАНИЯМ, СООТВЕТСТВЕННО ВОЗРАСТУ – 13% 

РАЗВИТИЮ МОТОРИКИ РУКИ – 2% 

КОММУНИКАТИВНЫМ НАВЫКАМ – 47% 

БЫТОВЫМ НАВЫКАМ – 1% 

4. Получаете ли вы информацию о повседневной жизни ребенка в 

группе, его успехах в обучении, а также деятельности учреждения 

(информационный стенд, разговор с воспитателями, 

официальный сайт ДОУ, мессенджеры и т.п. (да, нет, частично, 

затрудняетесь ответить (подчеркните) 

ДА – 87 % 

ЧАСТИЧНО – 11% 

НЕТ – 2 % 

5. Часто ли Вы дома вместе с ребёнком рисуете, играете, читаете, 

занимаетесь совместной деятельностью? 

ДА, ЕЖЕДНЕВНО – 37 % 

ЧАСТО – 31% 

ПО ВОЗМОЖНОСТИ – 25% 

ПО ВЫХОДНЫМ – 3 % 

НЕТ – 4% 

6. Какие консультации хотели бы получить в стенах 

дошкольного учреждения и от кого? 

КОНСУЛЬТАЦИИ ПЕДАГОГА-ПСИХОЛОГ – 32 % 

(ПОВЕДЕНИЕ РЕБЕНКА, ДЕТСКИЕ КАПРИЗЫ) 

 

КОНСУЛЬТАЦИИ УЧИТЕЛЯ-ЛОГОПЕДА– 13 % 

(УРОВЕНЬ РАЗВИТИЯ РЕЧИ, ОБЩЕНИЕ) 

 

КОНСУЛЬТАЦИИ ВОСПИТАТЕЛЕЙ – 5 %  

(ВОСПИТАНИЕ РЕБЕНКА, ПРОБЛЕМЫ В ОБУЧЕНИИ, ОРГАНИЗАЦИЯ 

ОБУЧЕНИЯ ДОМА, ИНФОРМАЦИЮ О ЗАНЯТИЯХ, ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ 

ОБ УСПЕХАХ И ПРОБЛЕМАХ РЕБЕНКА) 

 

ИНЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ ДОУ – 4%  

(ПРЕДРАСПОЛОЖЕННОСТЬ К ТОМУ ИЛИ ИНОМУ РОДУ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ОРГАНИЗАЦИЯ ЗАНЯТИЯ ДОМА, РАЦИОН 

ПИТАНИЯ) 

 

НЕ НУЖДАЮСЬ – 46% 

7. Каким опытом семейного воспитания вы готовы поделиться с 

воспитателем? 

ОПЫТ СЕМЕЙНЫХ ТРАДИЦИЙ 

ВОСПИТАТЕНИЕ ДЕТЕЙ В МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬЕ 

8. В каких мероприятиях детского сада Вы готовы участвовать охотнее всего: 

 Родительские собрания; 66 % 

 Консультативный пункт; 17 % 

 Участие в конкурсах; 43 % 



 Участие в подготовке и проведении детских праздников и 

развлечений; 

36 % 

 Участие в спортивных соревнованиях; 41 % 

 Просмотр открытых занятий с детьми; 61 % 

 Ваш вариант ответа? ГОТОВЫ ОКАЗАТЬ ПОСИЛЬНУЮ ПОМОЩЬ 

СОВМЕСТНЫЕ ВЫХОДНЫЕ ЭКСКУРССИИ, МЕРОПИЯТИЯ, АКЦИИ 

9. Ваши пожелания и предложения к администрации и 

воспитателям группы 

УВЕЛИЧЕСНИЕ КОЛИЧЕСТВА ТВОРЧЕСКИХ КРУЖКОВ,  

ПОСЕЩЕНИЕ УТРЕННИКООВ, ДОСУГОВ, МЕРОПРИЯТИЙ ДОУ, 

ПОЛУЧЕНИЕ ФОТО-ВИДЕО С ЗАНЯТИЙ, 

УСИЛЕНИЕ ОХРАННЫХ МЕР ТЕРРИТОРИИ ДОУ, 

ЗАМЕНА ТЕНЕВОГО НАВЕСА НА УЧАТКЕ ГРУППЫ, 

ДОПОЛНИТЬ МАЛЫМИ ИГРОВЫМИ ФОРМАМИ ПРОГУЛОЧНЫЕ 

УЧАСТКИ, 

ПРОДОЛЖИТЬ ЗАМЕНУ ДЕРЕВЯННЫХ ОКОН НА ПЛАСТИКОВЫЕ. 
 


